
Додаток	2
до	Порядку	передачі	документації	для
надання	висновку	з	оцінки	впливу	на
довкілля	та	фінансування	оцінки

впливу	на	довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	12300
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ДП	ЗЕРНЯТКО"	32550727
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	15650,	Чернігівська	обл.,	Корюківський	р-н,	село	Покровське,	вул.Сіверська,	будинок
56	380504434045

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Назва	 планованої	 діяльності	 "Нове	 будівництво	 лінії	 обробки	 насіння	 зерна	 на	 ТОВ	 "ДП
"Зернятко"	 по	 вул.	 Молодіжна	 в	 с	 Покровське,	 Корюківського	 району	 Чернігівської	 області".
Планується	збудувати	насіннєвий	цех,	чотири	силоси	для	зберігання	зерна	по	250	тонн	кожний,
завальну	 яму,	 робочу	 башту,	 силос	 для	 відвантаження	 зерна	 на	 70	 тонн,	 зерносушарку	 тощо.
Лінія	 для	 обробки	 насіння	 зерна	 розміщуватиметься	 в	 приміщенні	 насіннєвого	 цеху.	 В	 основу
організації	 роботи	 лінії	 з	 обробки	 зерна	 покладена	 структура	 запуску	 оператором	 різних
сценаріїв	 роботи	 лінії	 залежно	 від	 типу	 сировини	 (зерна),	 що	 надходитиме	 на	 обробку.	 Все
обладнання	умовно	розділене	на	зони	відповідно	до	їх	функцій	та	призначення.	Усе	технологічне
обладнання	 оснащене	 необхідним	 обладнанням	 для	 роботи	 та	 інженерними	 мережами	 для
запуску.	 Лінія	 для	 обробки	 зерна	 поділяється	 на	наступні	 зони:	 зона	 завантаження	 зерна	 до
бункеру,	 зона	 відвантаження	 зерна	 в	 автотранспорт,	 зона	 відвантаження	мішків	 та	 “біг-бегів”,
зона	 відвантаження	 залишків	 з	 бункерів	 накопичення	 відходів,	 зона	 силосів	 зберігання,	 зона



зерносушарки	 з	 непрямими	 теплонагрівачами,	 дільниця	 центральної	 транспортної	 башти	 з
норіями,	насіннєвий	цех	лінії	кінцевого	очищення	зерна,	фасування	зерна	у	мішки	та	біг-беги	та
зона	 складування/	 тимчасового	 зберігання	біг-бегів	 і	мішків.	Для	протруювання	насіння	 зерна
використовуватимуться	 водні	 розчини	 або	 суспензії	 пестицидів.	 Пестициди	 надходитимуть	 на
підприємство	 штучній	 тарі	 та	 зберігатимуться	 в	 окремому	 приміщенні	 насіннєвого	 цеху,
обладнаного	усіма	необхідними	інженерними	комунікаціями.

Технічна	альтернатива	1.

В	 якості	 технічної	 альтернативи	 1	 розглядається	 варіант	 встановлення	 наступного
устаткування:	 чотирьох	 силосів	 металевих	 250	 тонн	 для	 вологого	 неочищенного	 зерна	 моделі
МСВУ	 064К.07.45.В12,	 комплексного	 барабанного	 сепаратора	 фірми	 Buhler	 AG,	 зерносушарки
безперервної	 дії	 750	 кг/м3	 моделі	 AgroDry	 MDB-XN	 1/16-SU	 з	 двома	 газовими	 пальниками
Weishaupt	 типу	WM-G20/3-A/ZM,	 силоса	 металевого	 для	 відвантаження	 зерна	 в	 автотранспорт
V=96	м3	моделі	МСВУ.46K.04.45.В12,	установки	батарейних	циклонів	ББЦ-550,	пиловідділювача
зі	шлюзовиком	фірми	STELA,	машини	попереднього	очищення	Cimbria	Delta	146,	протруювача
порціонної	 дії	 марки	 W.N.	 5/100	 виробництва	 Willy	 Niklas	 GmbH	 Apparatebau	 (Німеччина),
сортувального	пневмосолу	GA	210	та	двох	установок	заповнення	"біг-бегів"	марки	ВВА-99-16.

Технічна	альтернатива	2.

В	якості	технічної	альтернативи	2	розглядається	варіант	встановлення	сепаратору	САД-150,
зерносушарки	 горизонтального	 типу	 фірми	 Alvan	 Blanch	 (Алван	 Бланч)	 продуктивністю	 750	 з
газовими	пальниками	мікродифузійного	типу	серії	MD-	G	та	протруювача	насіння	моделі	ПКС-20
ПТ.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Чернігівська	обл.	Корюківський	р-н	Покровське	вул.	Молодіжна,	буд	35

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Менська	міська	об'єднана	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Чернігівська	обл.	Корюківський	р-н	Покровське	вул.	Молодіжна,	35.

Об'єкт	планованої	дільності	розміщується	в	межах	існуючого	промислового	майданчика	ТОВ
“ДП	Зернятко”,	який	розташований	на	східній	околиці	с	Покровске	Корюківського	району,
Чернігівської	області.	На	території	промислового	майданчика	ТОВ	“ДП	Зернятко”	розміщуються
наступні	існуючи	будівлі	та	споруди:	майстерня,	естакада,	гараж	для	малогабаритного
транспорту,	трансформаторна	підстанція,	адміністративна	будівля,	склад	зерна,	матеріальний
склад,	допоміжні	господарські	будівлі,	дві	артезіанські	свердловини,	водонапірна	башта	тощо.
Промисловий	майданчик	ТОВ	“ДП	Зернятко”	розміщується	на	земельній	ділянці	загальною
площею	5,9675	га	з	кадастровим	номером	7423084000:03:000:0406,	цільовим	призначення	01.13
для	іншого	сільськогосподарського	призначення.	Найближчий	об'єкт	Смарагдової	мережі
Chernihivske	Podesennia	(SiteCode:	UA0000058)	знаходиться	в	південному	напрямку	на	відстані
3,3	км.	Найближчий	водний	об'єкт	(русло	малої	річки	б/н	басейну	р.	Десна)	розміщується	у
східному	напрямку	на	відстані	0,56	км.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Чернігівська	обл.	Корюківський	р-н	Покровське	вул.	Молодіжна,	35.



Інші	територіальні	альтернативи	місця	розміщення	об'єкта	планованої	діяльності	не
розглядаються,	оскільки	планована	діяльність	пов'язана	з	існуючими	складськими	будівлями	для
зберігання	зерна,	які	розміщуються	на	існуючому	промисловому	майданчику	ТОВ	"ДП
"Зернятко".

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Будівництво	 лінії	 для	 протруювання	 насіння	 зерна	 націлене	 на	знешкодження	 більшості
збудників	 захворювань	 (грибкових	 та	 інфекційних),	шкідників,	 які	поширюються	через	посівне
зерно	 та	 ґрунт.	 Попередня	 підготовка	 насіння	 захищає	 посіви	 від	 пошкодження,	 сприяючи
збереженню	 до	 30-50%	 врожаю.	 Сучасні	 протруювачі	 мають	 в	 своєму	 складі	 приліпачі,	 які
забезпечують	 утримання	 пестицідів	 на	 поверхні	 насіння.	 Сучасні	 засоби	 оброблення	 насіння
нелеткі,	 не	 осипаються	 та	 за	 умови	 дотримання	паспортних	 концентрацій	 не	 завдають	шкоди
ґрунту.	Крім	того,	протруювання	безпосередньо	насіння	більш	економічно	вигідне,	ніж	подальше
обприскування	посівів	фунгіцидами	та	інсектицидами	безпосередньо	на	полях.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Річний	 обіг	 зернових	 культур	 наступний:	 приймається	 до	 завальної	 ями	 зерносушильного
комплексу:	 кукурудзу	 11000	 т/рік,	 пшениці	 (ріпаку,	 ячменю,	житу,	 сої)	 6000	 т/рік,	 соняшнику
3000	 т/рік;	приймається	на	сушіння:	кукурудзи	6100	т/рік,	пшениці	(ріпаку,	ячменю,	жита,	сої)
3100	 т/рік.	 Плановий	 час	 роботи	 сушарки	 420	 год/рік.	 Витрата	 природного	 газу	 на	 роботу
сушарки	 260	 тис.	 м3/рік.	 Втрати	 вологи	 при	 сушінні:	 кукурудзи	 700	 т/рік,	 пшениці	 210	 т/рік.
Відпускається	відходів,	що	створюватимуться	внаслідок	очищення	зернових	культур:	 сміттєвих
540	т/рік,	зернових	(фуражних)	1240	т/рік.	Відпускатиметься	товарного	зерна:	кукурудзи	7400	т/
рік,	 пшениці	 (ріпаку,	 ячменю,	 жита,	 сої)	 4500	 т/рік,	 соняшнику	 2030	 т/рік.	 Приймається	 на
обробку	в	насіннєвий	цех:	зерно	із	завальної	ями	2500	т/рік,	зерно	з	мішків	(“біг-бегів”)	500	т/рік.
Відпускається	обробленого	насіння	в	мішки	(“біг-беги”)	1000	т/рік,	в	автомобіль	-	1900	т/рік.	Для
протрюювання	зерна	використовуватимуться	препарати	Мідер	Про,	Авіценна	СЕ,	Февер	300FS,
дозволених	 до	 використання	 в	 Україні	 і	 зареєстрованих	 у	 вставленному	 порядку.	 Планова
витрата	препаратів,	що	використовується	для	протрюювання:	Мідер	Про	9,5	т/рік,	Авіценна	СЕ
2,5	 т/рік,	 Февер	 300FS	 3	 т/рік.	 Сумарно	 обсяги	 пестицидів,	 що	 зберігатимуться	 на	 території
проммайданчику,	 не	 перевищуватимуть	 15	 тонн	 на	 рік.	 Препарати	 надходитимуть	 на
підприємство	 в	 концентрованому	 вигляді	 в	 штучній	 тарі	 по	 20	 кг.	 Зберігання	 ємностей	 з
пестицидами	 здійснюватиметься	 в	 окремому	 приміщенні	 насіннєвого	 цеху,	 обладнаного	 всіма
необхідними	 інженерними	 комунікаціями.	 Режим	 роботи	 лінії	 обробки	 зерна	 та	 зокрема
насіннєвого	 цеху	 —	 двозмінний.	 Кількість	 робочих	 діб	 в	 рік	 –	 258.	 Кількість	 новостворених
робочих	місць	 –	9.	Джерелом	водопостачання	є	дві	 існуючи	артезіанські	 свердловини.	Планові
обсяги	 використання	 водних	 ресурсів	 5,208	м3/добу	та	1343,617	м3/рік,	 в	 тому	числі	на	питні,
господарсько-побутові	потреби	4,675	м3/добу	та	1206,15	м3/рік,	на	виробничі	потреби	0,533	м3/
добу	та	137,467	м3/рік.	Планові	обсяги	стічних	вод	4,775	м3/добу	та	1231,82	м3/рік.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

a)	обмеження	обсягів	і	концентрації	викидів	забруднюючих	речовин	стаціонарних	джерел;	b)
обмеження	 та	 запобігання	негативному	 впливу	 відходів;	 c)	 обмеження	меж	 земельної	 ділянки
згідно	 документів	 на	 землекористування.;	 d)	 обмеження	 антропогенного	 впливу	 на	 ґрунти,
підземні	води,	повітряне	середовище;	e)	обмеження	у	використанні	земельних	ресурсів	в	межах
поясів	зон	санітарної	охорони	підземних	джерел	водопостачання;	f)	обмеженні	ризиків	настання
надзвичайної	ситуації.



щодо	технічної	альтернативи	2.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 аналогічні,	 наведеним	 до	 технічної
альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

А)	 обмеження	 мінімальних	 відстаней	 від	 об’єкта	 планованої	 діяльності	 до	 межі	 житлової
забудови.	Відповідно	“Державних	санітарних	правил	планування	та	забудови	населених	пунктів”,
затверджених	 наказом	 Міністерства	 охорони	 здоров'я	 України	 від	 19.06.96	 ДСП-173-96
встановлюються	 наступні	 нормативні	 розміри	 санітарно-захисної	 зони:	-	 для	 устаткування
очищення	 та	 сушіння	 зерна	 згідно	 Додатку	№5	 “Розміри	 санітарно-захисних	 зон	 від
сільськогосподарських	 підприємств	 до	 житлової	 забудови	 та	 прирівняних	 до	 неї	 об'єктів”
ДСП-173-96	 санітарно-захисна	 зона	 повинна	 бути	 100	 метрів	 від	 межі	 сільськогосподарських
об’єктів	до	житлової	забудови	(переробка	продукції	рослинництва,	продовольчого	та	фуражного
зерна,	 насіння	 зернових	 та	 олійних	 культур,	 без	 відділення	 протруювання);	 -	 для	 насіннєвого
цеху	згідно	Додатку	№5	“Розміри	санітарно-захисних	зон	від	сільськогосподарських	підприємств
до	житлової	забудови	та	прирівняних	до	неї	об'єктів”	ДСП-173-96	санітарно-захисна	зона	повинна
бути	 200	 метрів	 від	 межі	 сільськогосподарського	 об’єкту	 до	 житлової	 забудови	 (переробка
продукції	 рослинництва,	 продовольчого	 та	 фуражного	 зерна,	 насіння	 зернових	 та	 олійних
культур,	 із	відділенням	протруювання);	 -	для	складів	зберігання	пестицидів	згідно	Додатку	№8
“Розміри	санітарно-захисних	зон	від	складів	зберігання	отрутохімікатів	та	мінеральних	добрив	до
житлової	 забудов	 і	 водойм”	 ДСП-173-96	 санітарно-захисна	 зона	 повинна	 бути	 200	 метрів	 при
допустимої	 кількості	 пестицидів	 і	 мінеральних	 добрив	 до	 20	 тонн;	 -	 для	 силосних	 складів
зберігання	 згідно	 Додатку	№6	 “Розміри	 санітарно-захисних	 зон	 для	 складів	 та	 овочесховищ”
ДСП-173-96	санітарно-захисна	 зона	 повинна	 бути	 не	 менш	 50	 м	 (склади	 зберігання
сільськогосподарської	 продукції:	зерна,	овочів,	фруктів,	картоплі);	В)	обмеження	рівня	звуку	на
межі	прилеглої	житлової	забудови;	С)	обмеження	концентрацій	хімічних	і	біологічних	речовин	в
атмосферному	повітрі	населеного	пункту	на	межі	житлової	забудови.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Інші	територіальні	альтернативи	розміщення	об'єкта	планованої	діяльності	не	розглядаються,
тому	екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	не	наводяться.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

В	 якості	 еколого-інженерної	 підготовки	передбачається	 комплекс	 технічних,	 технологічних
та	інженерних	заходів	щодо	захисту	соціального,	природного	та	техногенного	середовищ	з	метою
мінімізації	 впливу	 планованої	 діяльності	 на	 навколишнє	 середовище	 та	 зменшення	 ризиків
виникнення	надзвичайних	ситуацій.	Для	зменшення	надходження	в	атмосферне	повітря	речовин
у	вигляді	твердих	суспендованих	частинок	проектом	передбачається	встановлення	устаткування
для	 очищення	 відпрацьованих	 газоповітряних	 сумішей.	 Для	 зменшення	 надходження	 в
атмосферне	повітря	забруднюючих	речовин	в	процесі	сушіння	зернових	культур	в	зерносушарці
передбачається	 використання	 сучасного	 газового	 устаткування	 зі	 зниженими	 показниками
викидів	 оксидів	 азоту	 та	 оксиду	 вуглецю.	 Для	 захисту	 водного	 середовища	 та	 ґрунту
передбачається	 організоване	 збирання	 та	 очищення	 стічних	 вод,	 що	 створюватимуться	 від
процесів	 життєдіяльності	 працюючого	 персоналу,	 миття	 тари	 із-під	 пестицідів,	 атмосферних
опадів	 тощо.	 Відходи,	 які	 створюватимуться	 в	 процесі	 виробничої	 діяльності	 організоване
збиратимуться	 та	 передаватимуться	 для	 подальшої	 переробки/утилізації	 спеціалізованим
організаціям,	які	мають	право	на	поводження	з	такими	відходами.



щодо	технічної	альтернативи	2.

Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	аналогічні	наведеним	до	технічної
альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Для	транспортування	сировини,	і	продукції	передбачається	використання	наявної	зовнішньої
транспортної	 автомобільної	 інфраструктури,	 та	 будівництво	 додаткових	 внутрішньо
майданчикових	проїзних	шляхів.	Проєктом	на	будівництво	лінії	з	обробки	зерна	передбачається
використання	існуючих	внутрішніх	і	зовнішніх	інженерних	мереж	водо-,	газо-,	енергопостачання
тощо,	 а	 також	 будівництво	 додаткових	 внутрішньо	 майданчикових	 інженерних	 комунікацій	 і
споруд,	 призначених	 для	 транспортування	 і	 очищення	 стічних	 вод.	 Для	 контролю	 за	 станом
прилеглих	 територій	 передбачається	 моніторинг	 компонентів	 довкілля,	 який	 включає	 в	 себе:
контроль	стану	підземних	вод,	атмосферного	повітря,	шумового	забруднення	в	зоні	можливого
негативного	впливу	з	боку	об’єкта	планованої	діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається,	тому	еколого-інженерна	підготовка	і	захист
території	не	наводяться.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Сфери	впливу	–	навколишнє	природне	середовище.	Компоненти	навколишнього	природного
середовища	 можливого	 впливу	 –	 повітряне,	 водне,	 ґрунтове	 середовища.	 Види	 можливого
впливу:	 фізичний	 (акустичний	 та	 механічний),	 хімічний	 впливи.	 Фізичний	 (акустичний)	 влив
відбуватиметься	 внаслідок	 роботи	 технологічного	 устаткування,	 двигунів	 автотранспортної
техніки,	задіяної	у	виробничому	процесі.	Механічний	вплив	на	ґрунт	відбуватиметься	внаслідок
порушення	 верхніх	 шарів	 ґрунту	 в	 процесі	 улаштування	 фундаментів	 для	 встановлення
будівельних	 конструкцій,	 технологічного	 устаткування	 та	 інших	 споруд.	 Хімічний	 вплив	 на
атмосферу,	водне	середовище	і	ґрунт	відбуватиметься	за	рахунок	присутності	хімічних	елементів
у	складі	викидів	забруднюючих	речовин,	стічних	водах	та	відходах.	Джерелами	хімічного	впливу
є:	А)	викиди	забруднюючих	речовин,	що	надходитимуть	в	атмосферне	повітря	за	рахунок	роботи
технологічного	устаткування	з	приймання,	очищення,	сушіння	зернових	культур,	протруювання
насіння	 зерна	 тощо.	 Б)	 стічні	 води,	 які	 утворюються	 за	 рахунок:	 життєдіяльності	 персоналу,
задіяного	у	виробничому	процесі,	внаслідок	чого	створюватимуться	господарсько-побутові	стічні
води;	атмосферних	опадів,	внаслідок	чого	на	новоутвореній	водозбірній	площі	створюватимуться
дощові	 та	 талі	 стічні	 води;	 миття	 устаткування	 та	 тари	 із	 під	 пестицидів,	 внаслідок	 чого
створюватимуться	 виробничі	 стічні	 води;	 В)	 відходи,	 які	 створюватимуться	 за	 рахунок:
життєдіяльності	персоналу,	задіяного	у	виробничому	процесі,	внаслідок	чого	створюватимуться
тверді	 побутові	 відходи;	 очищення	і	 сортування	 зернових	 культур,	 внаслідок	 чого
створюватимуться	сміттєві	і	зернові	(фуражні)	відходи;	використання	пестицидів,	внаслідок	чого
створюватиметься	 відпрацьована	 тара	 з-під	 пестицидів;	 поточного	 обслуговування
технологічного	 устаткування,	 внаслідок	 чого	 створюватимуться	 небезпечні	 відходи	 (ганчір’я
забруднене	нафтопродуктами,	відпрацьовані	мастила	тощо).

щодо	технічної	альтернативи	2.

Сфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 на	 довкілля	 щодо	 технічної	 альтернативи	 2
аналогічні	наведеним	до	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.



Сфери	 впливу	 –	 навколишнє	 природне,	 техногенне	 і	 соціальне	 середовища.	 Соціальне
середовище	 в	 частині	 населення,	 що	 проживає	 в	 районі	 розміщення	 об’єкта	 планованої
діяльності	та	знаходиться	в	зоні	впливу	планованої	діяльності.	Види	можливого	впливу:	фізичний
(акустичний)	і	хімічний	впливи.	Описи	видів	впливу	та	джерел	впливу	на	період	впровадження
планованої	 діяльності	 аналогічні,	 наведеним	 до	 технічної	 альтернативи	 1.	Компоненти
навколишнього	 природного	 середовища	 можливого	 впливу:	А)	 КЛІМАТ	 І	 МІКРОКЛІМАТ:	 в
результаті	 провадження	 виробничої	 діяльності	 зміни	 клімату	 та	 мікроклімату	 в	 районі
розміщення	 об’єкта	 не	 очікуються;	 Б)	 ПОВІТРЯНЕ	 СЕРЕДОВИЩЕ:	 планована	 діяльності
впливатиме	на	якість	атмосферного	повітря	в	межах	площі	зони	впливу	об’єкту,	для	зменшення/
обмеження	 негативного	 впливу	 передбачене	 використання	 сучасного	 пилоочисного
устаткування	 та	 газового	 устаткування	 зі	 зниженими	 показниками	 викидів	 оксидів	 азоту	 та
оксиду	 вуглецю.	 Метеорологічні	 умови	 в	 місці	 розташування	 об’єкта	 планованої	 діяльності
сприяють	 розсіюванню	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі;	 В)	 ВОДНЕ
СЕРЕДОВИЩЕ:	 об’єкт	 планованої	 діяльності	 може	 впливати	 на	 водне	 середовище,	 для
зменшення/обмеження	 негативного	 впливу	 передбачається	 влаштування	 систем	 збирання	 та
очищення	 стічних	 вод,	 дотримання	 обмежень	 у	 використанні	 земель	 в	 межах	 зон	 санітарної
охорони	існуючих	артезіанських	свердловин.	Господарсько-	побутові	стічні	води	відводитимуться
на	 запроєктовані	 локальні	очисні	 споруди	 біологічного	 очищення.	 Виробничі	 стічні	 води
відводитимуться	 в	 накопичувальну	 ємкість,	 звідки	 по	 мірі	 необхідності	 передаватимуться
спеціалізованій	 сторонній	 організації	 для	 подальшого	 оброблення.	 Дощові	 і	 талі	 стічні	 води
відводитимуться	 на	 очищення	 до	 запроєктованих	 локальних	 очисних	 споруд.	Г)	 ҐРУНТОВЕ
СЕРЕДОВИЩЕ,	ЗЕМЕЛЬНІ	РЕСУРСИ:	об’єкт	планованої	діяльності	може	впливатиме	на	фізико-
механічні	 властивості	 ґрунту.	 В	 процесі	 встановлення	будівельних	 конструкций	 і	 експлуатації
технологічного	 устаткування	 відбуватимуться	 статичні	 та/або	 динамічні	 навантаження	 на
ґрунти.	 Однак	 такий	 вплив	 не	 призведе	 до	 небезпечних	 інженерно-геологічних	 явищ.	 Для
зменшення/обмеження	антропогенного	впливу	на	ґрунти	передбачений	комплекс	організаційно-
технічних	 заходів,	 націлених	 на	 захист	 поверхні	 ґрунту	 в	 місцях	 можливого	 забруднення,
зменшення	у	викидах	і	скидах	вмісту	забруднювачів,	здатних	до	накопичення	і	антропогенного
впливу	 на	 стан	 ґрунту,	 впровадження	 системи	 управління	 відходами.	 Д)	 РОСЛИННИЙ	 І
ТВАРИННИЙ	 СВІТИ,	 ЗАПОВІДНІ	 ОБ’ЄКТИ:	 об’єкт	 планованої	 діяльності	 знаходиться	 поза
межами	 об’єктів	 природно-заповідного	 фонду	 та	 територій,	 перспективних	 для	 заповідання,
планована	 діяльність	 не	 передбачає	 знесення	 зелених	 насаджень.	 Впливу	 на	 рослинний	 і
тваринний	 світи	 не	 передбачається.	Ж)	 НАВКОЛИШНЄ	 СОЦІАЛЬНЕ	 СЕРЕДОВИЩЕ:
максимальні	 очікувані	 рівні	 забруднення	 атмосферного	 повітря	 на	межі	житлової	 забудови	 не
перевищують	затверджених	граничнодопустимих	концентрацій	хімічних	і	біологічних	речовин	в
атмосферному	 повітрі,	 встановлених	 для	 населених	 пунктів.	 Еквівалентний	 рівень	 звуку	 на
територіях,	 що	 безпосередньо	 прилягають	 до	 житлової	 забудови,	 не	 перевищує	 допустимих
значень	 55	 дБА	 вдень	 та	 45	 дБА	 вночі.	 З)	 НАВКОЛИШНЄ	 ТЕХНОГЕННЕ	 СЕРЕДОВИЩЕ:	 на
житлово-цивільні,	 промислові	 об’єкти	 та	 інші	 елементи	 техногенного	 середовища	 планована
діяльність	не	впливатиме;	об’єкти	навколишнього	техногенного	середовища	не	здійснюватимуть
негативного	 впливу	 на	 плановану	 діяльність.	 Внаслідок	 настання	 надзвичайної	 ситуації/події
джерелами	впливу	є	викиди	забруднюючих	речовин,	що	надходитимуть	в	атмосферне	повітря	за
рахунок	 вибуху/пожежі,	 та	 відходи,	 що	 створюватимуться	 внаслідок	 ліквідації	 наслідків
надзвичайної	 ситуації.	Компоненти	 навколишнього	 природного	 середовища	можливого	 впливу
внаслідок	настання	надзвичайної	ситуації:	a)	повітряне	середовище:	виникнення	понаднормових
концентрацій	 забруднюючих	 речовин	 в	 приземному	 шарі	 атмосфери,	 зона	 впливу	 яких	 може
поширюватися	 на	 прилеглу	 житлову	 забудову,	 за	 тривалістю	 вплив	 на	 атмосферне	 повітря
матиме	 короткостроковий	 характер;	 b)	 ґрунтове	 середовище:	 забруднення	 верхнього	 шару
ґрунту	 пестицидами	 та/або	 речовинами	 внаслідок	 вибуху/пожежі,	 однак	 за	 умови	 очищення
забрудненого	шару	ґрунту	та	передачі	відходів	на	переробку	та/або	захоронення	довгострокового
негативного	 впливу	 на	 ґрунтове	 середовище	 не	 прогнозується;	 c)	 навколишнє	 соціальне	 та



техногенне	 середовища:	 внаслідок	 фізичного	 впливу	 радіуси	 зони	 можливих	 руйнацій	 не
поширюватимуться	на	житлові	об’єкти.	В	результаті	дії	факторів	небезпечного	впливу	можливі
тяжкі	 наслідки	 –	 людські	 жертви	 в	 частині	 оперативного	 персоналу	 об’єкта	 планованої
діяльності,	і	матеріальні	збитки.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	 альтернатива	 2	 не	 розглядається,	 тому	 сфера,	 джерела	 і	 види	 можливого
впливу	планованої	діяльності	не	наводяться.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

7	 Хімічну	 промисловість	 Хімічну	 промисловість:	 установки	 для	 виробництва	 вибухових
речовин;	 установки,	 в	 яких	 хімічні	 і	 біологічні	 процеси	 використовуються	 для	 виробництва
білкових	кормових	добавок,	ферментів	та	інших	білкових	речовин;	зберігання	хімічних	продуктів
(базисні	і	витратні	склади,	сховища,	бази);"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Відповідно	 до	 статті	 6	 Закону	 України	 "Про	 оцінку	 впливу	 на	 довкілля"	 планується
проведення	 досліджень	 впливу	 на	 компоненти	 природного	 середовища	 (атмосферне	 повітря,
водне	середовище,	ґрунти,	рослинний	і	тваринний	світи,	природно-заповідний	фонд),	а	також	на
соціальне	і	техногенне	середовища,	з	урахуванням	сфер,	джерел	та	видів	можливого	впливу	на
довкілля.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої



діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде



Дозвіл	на	виконання	будівельних	робіт

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Органом	державного	архітектурно-будівельного	контролю

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	для	об'єкта	2	групи

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Департаментом	екології	та	природних	ресурсів	Чернігівської	ОДА

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	екології	та	природних	ресурсів	Чернігівської	обласної	державної	адміністрації	,
14000,	 м.	 Чернігів,	 пр.	 Миру,	 буд.	 14,	 deko_post@cg.gov.ua,	 (0462)	 674-872,	 653-707,	 Ганжа
Валентина	 Юріївна	 –	 начальник	 відділу	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 управління	 природних
ресурсів	та	оцінки	впливу	на	довкілля

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


